

齐鲁晚报



2020.11.14 星期六

农历庚子年九月廿九 第11770期 大众报业集团(大众日报社)主办

习近平赴江苏考察调研

在上海出席浦东开发开放30周年庆祝大会后,习近平总书记赴江苏考察调研。11月12日下午,他首先来到南通市五山地区滨江片区,考察当地推进长江岸线环境综合治理、实施长江水域禁捕退捕等情况。随后,习近平前往南通博物苑,参观张謇生平介绍展陈,了解张謇“实业救国”、发展教育和社会公益事业的事迹。

13日,习近平在扬州市考察调研。他先后来到运河三湾生态文化公园、江都水利枢纽,了解大运河沿线环境整治和文化保护传承利用、南水北调东线工程规划建设及江都水利枢纽运行等情况。

据新华社

山东明年拟招录公务员6291名

提前四个月启动,为史上最早,同时将探索二次补录

- 省级机关及其直属机构招录462名,16市招录5829名。总体安排是:11月20日至23日进行网络报名,12月19日组织笔试,2021年3月份组织面试,7月底前完成录用审批工作。同时,还将根据招录期间的职位空缺情况以及机关单位的新增用人需求,于2021年6月底前完成二次补充录用。
- 非全日制研究生报考我省公务员,将享受到与全日制研究生同等的报考权利,其学习方式将不再成为报考公务员的门槛。
- 本次招录对报考者取得资格(资质)证书和国(境)外学历学位认证采取承诺制,报考者可先承诺报名考试、后审查资格(资质)证书,资格(资质)证书和国(境)外学历学位认证应于2021年9月30日前取得。

详见A02版

“葱状元”接单忙

章丘大葱丰收,迎来订单高峰期



整整一个上午,宋光宝的手机几乎没停下过。“好嘞,订十盒是吧?”“给我个地址,快递发到哪?”宋光宝是济南章丘区王金村出了名的大葱种植户,他的另一个称号比他的名字更加响亮——章丘大葱状元。蝉联了六届葱状元的老宋,又迎来了这一年中最忙碌的时候。今年他已经雇了4个帮工,但面对天南海北的订单还是有些应接不暇。

图为宋光宝家雇的帮工在葱田里刨葱。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 夏侯凤超 赵伟 支倩倩 摄影报道

详见A05版

世界周刊

“杀貂行动”

目前,世界卫生组织已在全球范围内审视貂养殖场的生物安全,避免出现“溢出”状况。除了丹麦,美国、意大利、荷兰、西班牙和瑞典等欧美五国也已报告貂养殖场发现新冠病毒。

详见A07版

又放“鸽子”?

长期跟踪英国“脱欧”事务的爱尔兰政府高级官员科文尼11日证实,欧盟与英国本周不太可能就“脱欧”后未来关系达成协议,预期谈判将持续至下周。英国与欧盟又一次放全世界“鸽子”?回溯过去8个月的贸易谈判,推迟期限并不是第一次出现。

详见A10版

新经济周刊

德州扒鸡玩转“新国潮”

最近几个月,李佳琦已经五次为德州扒鸡带货。对于德州扒鸡来说,打年轻牌、网红牌、文创牌,可使用的招数有很多,但是在当下还有一点需要解决:变换赛道!

详见A14版



摩托车逆襲归来

摩托车“卖方市场”再度来袭,热门车型一车难求,全国前三季度登记挂牌量同比增长61.13%。近两三年,济南每年摩托车销量都在翻倍,长期缺货已成常态。而摩托车驾校也跟着火爆起来,考试要排一两个月。

摩托车再度火爆,因其避堵是一大优势,由于道路拥堵导致汽车出行不便,机动灵活的摩托车便有了市场。“更重要的是,摩托车如今已不仅仅是一种代步工具,要酷也好、吸引眼球也好,车主追求的是速度感、操控感、科技感。”业内人士称,近年来,这类顾客占比越来越高,他们买车更多是对摩托车的喜爱。

详见A03版



爆料平台:齐鲁壹点情报站
爆料热线:13869196706

详见A06版

虽被“炒鱿鱼”,物业却迟迟不肯走

枣庄一小区物业与业委会陷入僵持状态

被中介忽悠,花40万买房竟成烂尾

房子停工两年多,客户想维权却遭拉黑



详见A04版

乡亲富了,“皇菊村支书”还有个上市梦

在济宁市任城区李营街道贾庄村,漫地“黄花”金丝皇菊正在怒放,它们变成朵朵“金针”,开在洸府河两岸。如果是第一次来到这里,你会以为这是观光带。一年四季,贾庄村不仅有金丝皇菊,还有金银花、惠白菊、草皮和观赏菊,总占地面积560亩,投资604万元,建成了一个“贾庄村中草药种植观光园”,村民在这里打工,月薪达2000多元,比出去揽活赚得还多。